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1

Vynédlez se tykd zplsobu navijéni kuZelo-
vitych, k¥fZem soukanych' civek p¥i kon-

stantni rychlostl p¥ivodu p¥ize, pfifem¥ riz-

né navijeci rychlosti mezi velkyim prim&rem
civky a malym priim&rem civky jsou vyrov-

. nény periodick§m naplilovdnim a vyprazd- -

Hovdnim Ffzeného zdsobniku p¥ize. Vynédlez
se také tyk4 zafizenf k provad&ni tohoto
zplsobu. . _
KdyZ u textilntho stroje je kuZelovitd kif-
Zem soukand civka pohdn&na konstantni ob-
vodovou rychlostf, vznikaji,p¥i navijeni té-
to civky zm&ny okamZité navijec rychlosti,
protoZe p¥ize se podle postaveni budiciho G-

stroji pro p¥zi navijf na men3im obvodu

civky nebo na v&t3im obvodu civky, nebo u-
prostied civky. Riznd navijecf rychlost mus{
byt vyrovnévédna, je-li prize pFivddéna s
konstantni rychlosti, jak je tomu napfiklad
u-dopfddacich strojd.

Za tim tdelem. bylo jiZ navrZeno, aby se '

mezi navijecim zafizenim a podédvacim G-
strojim pro piizi umistil zdsobnik p¥ize. Po-
dle naplnéni zdsobniku se potom reguluje

rychlost navijeni, Takov4 zafizeni j,sou_ slo-

Zit4 a drahé. -

Bylo také ji¥ navrZeno pouZit z&sebniku
prize, jehoZ zdsobni obsah se periodicky mé&-
ni s vodicim zdvihem p¥ize. PF¥itom je obsah
. zésobniku také ¥izen napln&nim k¥iZem sou-
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kané civky. Takové zdsobniky p¥ize pracu-
il s kolisavym napétim p¥ize. L

* Vyndlez vychézi z dlohy zdokonalit Fize-
ni, periodicky napliiovany a vyprazdiiovany
zdsobnik pfize shora uvedeného druhu tak,
aby napéti p¥ize ziistdvalo pokud mo¥no kon-
stantni, a aby zejména bylo zabrdn&no ja-
kymkoliv ¥pitkdm napsti, které u tenkfch
pIizi mohou vést k p¥etrhu nebo jinému po-

. 8kozeni pFize.

“Podle vyndlezu'‘je dand tloha roziefena
tim, Ze pfize se privddi do zésobniku p¥ize
v tom, Casovém tdseku, ve kterém se prize
vede v prostorové spirdle od toho mista dél-
ky civky, kde obvodovd rychlost civky. od-
povidd rychlosti pfivodu pfize, k nejmensi-
mu obvodu civky a zp#t, a odvadi se ze z4-
sobniku pfize v tom Easovém tiseku, ve kte-
rém se pfize vede od uvedeného mista k ma-
ximalnimu obvodu civky a zp&t, pfitemZ o-
kamZitd hodnota délky akumulované p¥ize
se méni sinusovité, a amplituda sinusové vl-
ny je umérnd maximdlni délce akumulova-
nd pfize, které je zapot¥ebi b&hem kaZdého
jednotlivého akumula&niho d&je.

Ten obvod civky, na kterém se na civku
naviji pfesné délka p¥ize, doddvand poda-
vacim Gstrojim, se nazyvd neutr4lni obvod
civky. Poloha neutrdlniho obvodu na civce
je zéavisld na pohybu vodictho dstroji p¥i-

&
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ze. Tento pohyb miZe byt nérovnoin&rny ne-
bo miiZe byt v podstatd rovnom&rny§. Pohyb
vodiciho Gstroji pfize bude nastaven na ne-
rozvétveny pohyb tehdy, kdyZ mé bg¢t na-
piiklad zmen$ovdna nebo zv&tSovéna . hus-

tota kladeni p¥ize na jednom konci civky.

Kdy% je pohyb vodiciho tdstrojf p¥ize v pod-
stat& rovnom&rny, je neutrdlni obvod civky
p¥ibliZn& uprostfed délky civky.

ProtoZe bod nabihéni p¥ize na k¥fZem sou-
kanou civku — a popFipadd také s malym
fazovym posunutim také na Gstroji pro ve-
deni pfize — urazi v pf¥ibli¥né stejnych do-
" béch stejné drghy, a protoZe na druhé stra-
n& obvodu kuZelovité, kiiZem soukané civ-
ky nariistd plynule od nejmensfho obvodu
civky do nejv&t§iho obvodu civky, dostane
se rovnomérné nap#t! prize, kdyZ se oka-
mZitd hodnota délky p¥ize uklddand v z4-
sobniku mé&ni vinovit&, p¥ibliZné& sinusovits.
Maximélni délka ptfize hromadéné v zésob-
niku, které je zapotieb! p¥i kaZdém ukl4ada4-
nt pfize v zésobniku, klesi se stoupajicim
naplnénim civky od jedné vrstvy ke druhé,
coZ mé vliv na napét! pfize. Napln&ni civky
‘a primé&r civky jsou dmé&rné obvodu civ-
Ky. JestliZe civka je pohén&na odvalovdnfm
na navijecim vélci, rotujicim s konstantnimi
otd¥kami, je polet otdafek civky cbrécens -
mérny obvodu civky.

Cim v&tsl je kuZelovitost civky, tj. &im je
véts{ rozdil obvodu civky na silném konci
civky a uzkém konci civky, tim v&t3i jé ma-
xim4ln{ délka hromad&né piize, které je za-
potiebi pFi kaZdém uklddacim dé&ji. Pfi da-
nych otdtk4ach civky je uklddand délka p¥i-

ze zévisld také na rychlosti vodife piize,

protoZe tato rychlost urduje dhel k¥iZeni
pfize.

Z toho dbvodu z4leZi dalé! proveden{ v
tom, e maximélni d,élk_a akumulované pi-

-ze,'ktleré je zapot¥ebf v prib&hu kaZdého

jednotlivého akumuladntho dgje, se udini G-

m&rnou kuZelovitosti ¢fvky, obracéend Gmér-
" nou kosinu poloviéniho Ghlu pfek¥iZeni p¥!-
ze a déile obrdcend Umé&rnou obvodu clv-
ky. ‘

Konstrukce zésobniku pifze je o sob& ne-
z4vislé na zplisobu navrhovaném vynélezem.
Z&sobnik piize méd viak ifeln& pohyblivd G-
stroji pro vedeni p¥ize, kterd urduji dréhy
zfisobniku pfize. Podle dalstho provedent
vynélezu se proto amplituda akumulafnich
drah p¥ize u akumula&nich Gstroji p¥ize na-
stavend v zdvislosti na kuZelovitosti a na
tihlu ki¥fZeni p¥ize, plynule méni v zlvislosti
na cbvodu civky.

P¥itom majf byt dstrojl z&sobnfku piize
pohybovéna p¥ibliZn& Gm&rné k délce pifize,
kterd  mé& byt uloZena v zdsebniku. Podle
.dalsfho provedeni vynélezu se p¥ize privadi
do zdsobniku piize a z n&ho odvad{ ve fdzi
s pohybem néb&%ného bodu pFize. Pfitom je
tfeba vzdélenost vodiciho tustroji p¥{ze od
bodu nabfhdni p¥ize na k¥iZem soukanou
civku udrZovat co nejmensi.

Je-li tato vzdédlenost nulov4, potom pro-

4

bih4 také takt vedenf ptfze ve f4zi s napl-
fovdnim a vyprazdiiovdnim zdsobniku pii-

" Ze, coZ ulehduje stanoveni a vymgfeni pii-

sluéné Fidict k¥ivky.

Podle daldtho provedeni vynédlezu se po
vyménd civky nebo pietrhu pfize prestane
pFize akumulovat, navijend p¥ize se nejdifve
drZi pomocnym vodifem p¥ize a vodicim G-
strojim pro p¥izi se pfevezme teprve tehdy,
kdyZ se pohybuje ve sméru k malému obvo-
du civky, prifem¥ zéroveil sé op&t zahaji
akumulovéni piize.

Za¥{zen! k provadsnl zplsebu podle vy-

naleézu je upraveno tak, Ze zdsobnik p¥ize

mé akumuila®ni dstroji pro pifzi, kterd jsou
Fidici ty&i spojena s generdtorem funkce si-
nusové viny, p¥item? zédsobniku pfize je pifi-
fazen stavéci &len, Fizeny obvodem civky a
ménici amplitudou drdhy akumulaénich -
stroji. » ’

Podle jednoho proveden! vynélezu je ge-
nerdtor funkce sinusové viny na textilnim
stroji upraven centrdin® pro spole¢né Fize-
ni zésobnikd pi¥ize' ndKolik pracovnich mfist
nebo vech pracovnich mist. -

Podle dalsiho provedeni je jako generéator
funkce sinusové viny upraven Kklikovy po-
hon.

Ueln& je generdtor funkce sinusové viny
opatfen ¥{dicim valcem, ktery je ot&&ivy a
mé Fidic{ obrysy ‘a snimaci tstroji pro chma-
tan{- ¥fdicich obrysid, spojené s Fidic tyéi,
kterd vede k z&sobnikdm p¥ize.

V disledku velkého poétu soukacich mist,
kterd maji byt spoletné& Fizena, musl byt
setrvatné sily udrZovéany co ne]men§i Ridi-
ci tyfe sestdvajf proto s vfhodou z lehkych,
houZevnatych materidld, za pouZiti lehkych
stavebnich- profil@i, napfiklad trubek. :

S Fidicim ustrojim genérdtoru funkce si-
nusové viny je G&eélné spojeno ridici dstro-
il vodictho tGstrojf pro pifzi. Ridici vélec
jé na poh&n&né strand spojen s diferencisl-
nim soukolfm, jeho¥ unéged je prestavitelny,
Za O8elem zmény otatek.

UnéSed a ridict pdka Gfelnd maji- spnleé-
né ¥idici pFevodové dstrojl.

Podle vyhodného proveden{ vynélezu jé
zfsobnik prize vytvolen jako smy&kotvorné
dstroji a je na mistech pro odkldn&nf p¥-
zé opatfen véletky, jejichZ st¥edni osy jsou
v- nulové akumulatni poloze pifesazeny tak,
e rovina, proloZend stfednimi osami vné
le#{¢tch valet‘fkﬁ bud neproting st¥edn{ vé-
leek, nebo s¢ ho pravd jedtd jen dotykd. -

Podle vyhodného provedeni maji viechny
véletky stejing pramér, pFi€emZ vzdélenost

stifeddt vn& leZicich védletkd odpovidd dvoj-

nésobku a¥ trojnésobku prﬁmé“ru véletk,
JestliZe vSechny véletky maji stejny pri-
mér, je to vyhodné, protoZe se sniZi polet
typﬁ pouZitych Gstrojf. Pokud vzdélenost
sttedd vn& leZicich vélefkl odpovidd dvoj-
nésobku aZ trojndsobku pruméru véledku,
mift¥e byt stfedni vdletek za uUfelem snad-
n&j¥fho vloZeni p¥ize prokyvovdn mezi vn&j-
$imi valet‘ky Jedtd v&tsi vzdédlenost véletkd
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vSak by fiep¥fzniv¥ ovlivnila akumula&ni d&j.
Podle vfhodného provedeni vyndlezu je
na kaZdém pracovnim mist¥ textilntho stro-
je mezi zdsohnikem piize a vodicim dstro-
Jim pro pfizi upraven zafazovatelny a vyfa-
zovatelny pomocny vodi¢ piize, pro . zave-
deni pfize p¥i rozbihani na ono misto dél-
ky civky, na kterém obvodova rychlost civ-
ky odpovidd rychlosti pFivdd&ni p¥ize.
- Pomocny vodi& pifze sestdavd s vghodou
zg tfmenu vytvofeného do sedla. ~ . .
Podle daldtho provedeni vyndlezu je zé4-
sobnik- pFize spojen s aretatnim tstrojim a
aretatni dstroj{ je dG¥elnd spra¥eno s vyia-
zovacini mechanismem pomocného vodide
piize. o o
‘Prednosti vynédlezu zdle?t mezl jinfm ..v
tom, Ze pfi navijeni kuZelovits, kii¥em sou-
kané civky se v zdvislosti na rychlosti p¥i-
vdd&ni prize a p¥i s vyhodou konstantnt
rychlosti p¥ivadéni p¥Fize dodrZ rovnomér-
né napsti piize. . . . S
Pfitom se zhotovuji k¥i¥em soukané civ-
Ky § ovinutim, které je v z&sadd rovnomsr-.
né husté, Zabr&ni se nerovnomsrné hustots

ndvinu, kterd je zplisobovédna nestejnym na- .

pétim pFize nebo Kopirovacimi zévity. Dals{
pF¥ednostl j& gpoletné centrdlni ¥izeni mno-
ha soukacich mist textilntho stroje, které
jsou umistény v:¥ad# vedle-sebe. PouZitim .
vyndlezu se shiZi-vyrobni ndklady a zvy3i se
spolehlivost provozu. :
P¥iklad provedeni vynélezu bude niyni vy-
svétlen v souvislosti s vykresy, kde obr. 1
zndzoriiuje .dfl&f -pohled na soukaci misto
Krédtce po zahédjeni- navijectho dg&je, obr. 2
zndzoriiuje dfl€f pohled. na stejné soukact
misto krdtce po ukoneni navijectho dé&je,
obr. 3 znézorfiuje pohled na -Eést- Fidiciho
Gstroji podle vynélezuy, .obr. 4 znézoriiuje
soukaci misto ve zjednodufeném ¥ezu, .obr.
5 znézorfiuje podrobriosti souvisejici s vyn4-
lezein, obr. 6 znézoriluje pohyb néab&Zného
. bodu- p¥ize p¥i -dvojitém zdvihu vedeni p¥i-.
ze & obr. 7 znézoriiuje naplifovani a vyprazd-
novani- zdsobnfku piize fragicky v:jednom
tasovém Gseku dvojitého zdvihu vedeni p¥i-
ze. - e
Soukaci misto textilntho stroje, jehoZ vy-
Fez je znfzornén v obr. 1 a 2, mé nosié 11,
na kterém je upevn®na zdkladni deska 12.
Na hfideli 13, prochézejicim od jednoho sou-~
kactho mista ke druhému, je upevné&n na-
vijeci valec 14, ktery u tohoto provedeni je
uprost¥ed opatfen pésmem 15 s vysokou
hodnotou t¥enf, kterd zarudéuje, e Kkii¥em
soukand kuZelovitd civka 18, kterd se od-
valuje na tomto pdsmu navijectho védlce 14,
je pohé&néna ve stfedu vilce 14, a tim i ve
stfedu civky 16. . _
P4dsmo 15 s vysokou hodnotou t¥eni, mi-
Ze byt ve zvlaStnich p¥ipadech také vyne-
chéno. ProtoZe hhac! pdsmo potom jiZ neni
definovatelné, mus{ se poditat se zvySenym
skluzem mezi navijecim vélcem 14 a kuZelo-
vitou kiiZem soukanou-civkou 16, coZ oviem

© stvi prize bez zkresleni

nenf tak p¥iznivé se zFetelem na revnomér-
né napéti piize a na naméhéani pfize.

Za pomoci Fidici ty&e 17, prochézejici od-
jednoho soukaciho mista ke druhému, je

.- vodici dstroji 18 pro piizi vratnd pohyblivé

za centralnim Fizenim. Vodic! dstroji 18 pro
pTizi mé Zldbek 19 pro uloZeni a vedeni na-
vijené pfize 20, S '

Z nezndzorn&ného poddvaciho dstroji je
plize 20 plynule pfivdd&na zdola podédvact
rychlosti, kterd ‘je s vyhodou: konstantni.

V zésobniku 21 piize vytvo¥f piize smyd-
ku ‘22 tim, Ze je odkldn&cim véletkem 23,
upevnénym na zdkladni desce 12, déle po-
hyblivym odklan&cim védletkem 24, upevng-
nym na konci zdsobnikové paky 28, a t¥etim
nepohyblivim odkldn&cim valeckem 25, rov-
néZ upevninym na zédkladni desce 12, vhod-
né odkldnéna. Odkldndci valetky jsou ota-
¢ivé s lehkym chodem a maji ‘zapracované
vodici drdZky pro piizi. ' '

‘Ridici ty& 28, prochézejici od jednoho sou-
kaciho mista ke druhému, Fidi z&sobnik 21
p¥ize v sinusové funkci, v pohybech vratns
probihajicich ve sméru $ipky. Na ¥idici tydi
28 je Sroubem 29 upnut sp¥ahovac! dil 30;
Na tomto sp¥ahovacim dflu je otodn& uloZe-
na paka 31. Pdka 31 je vykyvnéd kolem bo-
du 32 otdfeni. M4 vyfez 33, do kterého za-
bird Cep 34 stavéctho &lenu 35 vytvorené-
ho jako stavéci pska. Na dolnim konci pé&-
ky 31 je upevnén &ep 36.

:PFiloZka 37 pFend$i pohyb péky 31, otod-
né kolem cepu 34, na zdsobnikovou péku 26.
Otalenim hridele 38, a tim vykyvov4nim
stavéciho ¢lenu 35 upevn&ného na h¥ideli
38, posouvd se Cep 34 ve vyrezu 33 péaky

.3%. Tim se m¥n! prevodovy pomsr pro ple-

néseni pohybu Fidici tyfe 28 na z&sobniko-
vou péku 26. Zasobnikovd péka 26, paka 31
a prflozka 37 tvo¥i dohromady akumuladnf
Ustroji z&sobniku 21 prize. - '

Obr. 1 zndzarfiuje nulovou polohu z&sob-
niku 21 pFize. Z toho dfivodu je v nulové po-
loze také zésobnikové pdka 26. Odkladaci
véleCek 25, upevndny na konci z&sobnfkové
péky 26, neni pFitom jestd zcela v dotyku s
rovineu prochézejici st¥ednimi- osami odkl4-
n&cich - vdletkt 23 a 25. V nulové poloze
existuje tedy jiZ smy&ka p¥ize. PFitomnost té-
to vychozi smy&ky je diileZitd, protoZe po-
tom miiZe byt vytvdaFeno akumulované mno#-
vytahovdni této
smyCky do vétsich rozmari.

V3echny odkldn&ci véaletky odklancich
mist maji stejny primdr. Vzddlenost st¥edit

" odklan&cich vile€kd 23 a 25 je asi vice ne¥

dvojnésobek prim¥ru véletkd, aby z&sobni-
kovd pdka 26 mohla byt pro lehké vloZeni
pfize ru¢n& vykyvnuta z nulové polohy, zné-
zornéné v obr. 1, jestd ddle do leva, jak to
ukazuje obr. 2. )

Obsah zdsobniku 21 pfize, kterého je o-
kamZité zapot¥ebi, vytvari se tak, Ze smyé-
ka piize, kterd je pfitomna jiZ v nulové po-
loze, se protdhne vice nebo méné& daleko do

- prava. Pritom je obsah zédsobniku 21 piize
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v dobrém pfibliZen! am&rny dhlu vykyvnutf
zésobnikové péky 28.

ProtoZe pifze 20 p¥i pohybu vodiciho -
stroji 18 pro p¥izi do leva nebo do prava
dost4vd mezi odkldn&cim véletkem 25 a kii-
Zem soukanou civkou 18 Sikmy tah, ktery
musi byt kompensovén, je na zdkladni des-
ce 12 uloZen obrysové tvarovany vyrovnéva-
ci drét 38, ktery je &4stetn® ovinut pifzi.
Obrys vyrovnévaciho dratu 38 je v oblasti
taste&ného ovinuti zvolen tak, e od odkl4-
néciho viletku 25 aZ k okamZitému ndbsi-
nému bodu na kii¥em soukané civce 18 je
" v prib&hu jednoho taktu pFivodu pi¥ize d4-
na stéle stejnd délka pifze. Z obr. 1, 2 a 4
je patrno, Ze vyrovndvac{ drét 39 je upro-
stfed ponskud vyhnut smé&rem ven.

Pf¥iloZka 37 miZe popFipad¥ ztratit své

spojeni s &epem 38, jak je to zndzorn&no v -

obr. 2, protoZe tloZny otvor 40 v podob#
vyfezu je smérem nahoru otevien.

Podle obr. 1 -brénf{ tedy ¢ep 41, upraveny
na sp¥ahovaci pdce 27, pifloZce 37 v tom,
aby se otd&ela proti smé&ru hodinovych rudi-
¢ek kolem loZiskového &epu 42 umistdného
na spfahovaci pdce 28, a tim aby se uvolni-
la od fepu 36 paky 31.

JestliZe naopak se spfahovaci pdka 27 po
posunuti zdvory 43 vykyvné rukojeti 44 pro-
ti sm&ru hodinovych ru€ek kolem osy 45 o-
ta¥eni, kterd soufasn® slou#f jako osa od-
kldn&ciho védletku 25 uvolni, neni pifloZka
37 ji¥ podpirdna a svou vlastni vahou se od-
poutd od Zepu 36, jak to znézoriiuje obr. 2.

‘Z&sobnikové pédka 268 vyk§vne pfitom svou
vlastni vahou do nulové polohy, kdyZ na ni
neplisobi %4dné daldi vn&j8i sily. Dosednu-

tim nérazného ramene 48 na nédrazny Cep 47 '

je pFitom néraznikovéd péka 26 drZena. v nu-
‘lové  poloze, zatimco pdka 31 mifiZe volné
vratné& vykyvovat.

Spr¥ahovac{ pdka 27 je ve svfrch obou kon-
covych polohdch omezena zé&vorou 43. Pii-
lo¥ka 48 z4vory 43 naraz{ v zaFazeném po-
staven! spFahovaci péky 27 na ohnuty konec
49 pomocného vodife 50 p¥ize, ktery je rov-
neZ spojen se spfahovaci pdkou27. Ve vyfa-
zené poloze spfahovaci pdky 27 narazi pii-
loZka 48 na svislou &ast spfahovaci péky 27,
“a tak drZ sprahovac. paku 27 v jeji oka-
m#ité poloze.

Pomocny vodi& 50 pi‘tze mé uprostfed dré-
hy piize sedlo 51, do které prize samoéin-
n& vklouzne, jakmile se pomocny vodi& nad-
zdvihne podle obr. 2. Pro zdvih&nf a spous-
t8ni je pomocny vodi¥ 50 p¥ize opat¥en pa-
" ralelnim vedenim. Toto vedeni sestdvéd z pé-
ky 53, ot¢ivé kolem Cepu 52 a z vodici ty-
c¢e 854, kterd je kloubov® spojena s péakou
53 a sprahovaci pdkou 27. Jeden konec 55
pomocného vodiée 50 pfize je kloubové# spo-
jen s koncem péky 53. ProtoZe také druhy
konec pomocného vodie 50 piize je’ spojen
se spfahavaci pdkou 27, nadzvedne se po-
mocny vodi¢ 50 piize samoc¢inng aZ nad vo-
_dici Gstroji 18 piize, jakmile se z&sobnik 21
pFize ru€n& vyfradi, jak znédzoriiuje obr. 2.

Piitom' pFevezme pomocny vodit 30 piize z
vodictho tstrojf 18 p¥ize, kterym je v daném
pifkladu vratn& se pohybujici vodi& pfize,
avSak kterym by také mohl byt ot&&ivy vo-
di& piize.

Jak je patrno z obr. 1 a 2, m4 z&soanko-
vd pdka 28, vykyvng kolem tepu 358, nulo-
vou zarédZku, kterd sestdvd z nérazné pifloZ-
ky 87, vfkyvné kolem &epu 32, a z nfrazné-
ho tepu 47, ktery je na pifloZce .upevné&n,
a na ktery naré?l nérazné rameno 48 Z4-
sobnikové pdky 26.

ProtoZe ndrazné pfiloZka 57 je pouze vi-
nutou ohybanou pruZinou 58 drZena ve své
poloze tim, Ze je svym vy&ndlkem 39 taZe-
na proti éepu 80, upevn&ném na zékladni
desce 12, miZe byt z4sobnikovd pdka 26 po
pFekonéni pruZné sily oh¢bané pruZiny 58
posunuta ru¢né& z nulové polohy déle do le-
va, jak to znézoriluje obr. 2. To je oviem
moZné pouze ve stavu bez spiaZeni.

Z obr, 2 je patrno, Ze kuZelovitd k¥fZem

" soukand civka 16 byla prév& ovinuta. Zdsob-

nik 21 .pf¥ize je odpojen, pomocny vodi& 50
pifze je nadzvednut. V tomto postaveni do-
chézf k vym&n& civky, pop¥ipad® k navazé-
ni nebo napiedeni pifze.

Dutinka 81 kiFfZem soukané civky 18 je
podle obr. 4 zndmym zplsobem drZena dr-
?dkem 63, ktery je vykyvny kolem osy 62
a na svém konci nese tstroj{ 84 pro zachy-
cenf dutinky, které je uloZeno ototné& s leh-
kym chodem. .

Zv14stn{ tvar civkového drZdku 63 Vvyvolé-
vé pi¥i rostoucim naplndni civky samo&inné
vyrovndni védhy, aby pfitlak civky na navi-
ject vdlec 14 zhstdval piibliZn& stejny. ‘

Civkovd dutinka 81, drZend Gstrojim 64
pro zachyceni dutinky, odvaluje se na pés-
mu 15 navijectho vélce 14. S rostoucim né-
vinem dostane civka nakonec obvodovy ob-
rys 65.

Se vzristajlicfm obvodem civky se civko-
vy drZdk 83 vykyvuje vzhiru ve sméru- Sip-
ky. ProtoZe obvod civky je mé&rou pro aku-
mulované mnoZstvi, vyufije se v tomto p¥i-
padd vykyvného pohybu civkového drZdku
83 nasledujicim zplsobem ke zm&nd amplitu-

dy kyvadlové v§chylky zdsobnikové paky 26.

Ohlové postaven! civkového drZdku 63 je
spojovac! ty&{ 88, spojenou kloubov& s civ-
kovym drZdkem 83 pfend¥eno na péku 67,
pevné spojenou se hi‘Idelem 68, jak to zné&-

. zoriiujf obr. 4 a 5. Kiivkovy kotou(‘f 69 je

rovndZ pevnd spojen se hifdelem 88. Jeho
obrys je patrny z bo&nfho pohledu, znézor-
né&ného v obr. 5. Hildel 68 je dvojitd ulo-
¥en. Jedno loZisko 70 je v zékladni desce 12,
druhé loZisko 71 je za zékladni deskou 12
na rdmu stroje, ktery neni bliZe znézorné&n.

Hridel 38, patrny z cbr. 1 a 2, prochézi
zékladn{ deskou 12 & nese na zadni strang
zékladni desky 12 pdku 72, na jejimZ kon-
ci je otodn® uloZen véledek 73

Pod Ginkem vinuté ohybané pruZiny 75,
kterd se opird o ep 74 a péku 72, doléh&
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véletek 73 pruZIvé na obrys 69‘ ki‘ivkového
kotouée 69.

~'8 rostoucim narplnénim civky pohybuje se
spojovaci tyl 66 ve sméru Sipky smérem
- doldl. V souhlase s tim se .ot4%i hiidel 68
“.a kFivkovy kotoud 69, spojeny se hiidelem
68.: Krivkovy kotoud 69 prendsi svilj ot4ci-

- v§ pohyb na pédku 72, kterd se vychyluje ve

......

sméru 3ipky a ve smyslu hodinovych rudek

a pritom ot4&i hifdelem 38, na kterém je
podle obr., 1 a 2 upevngna stav&ci paka 35,
. kterd mé&ni bod otédeni, kolem kterého se

‘ot4df pdka 31.

Se zvét3ujicim: se obvodem civky je tim-
to zplisobem mé&n&n kyvadlovy vykyv z&sob-
nikové pédky 26 ve smyslu zmen3eni zdsob-
niku 21 pfFize.

- Obrys kiivkového kotoule 89 se zjisti bud
pokusné, nebo se vypoditd z rozm&ri civky,
ze zdvihu vodide pifze, z thlu piéek¥iZent
vrstev piize, z dhlu kuZele cIvky a z kon-
strukénich rozméri.

V prib&hu normélniho provozu se po v§-
méng civky vloZi novd dutinka, p¥ize pfi-
chézejici z podévaciho tstroji 18 pro piizi
se polo#i p¥es odkléné&ci véletky a pfes po-
mocny vodi¢ 50 pfize a upevni se na civko-
vé dutince. Jak je znézorn&no v obr. 2, za-
h&ji se zalatek d&je soukéni - k¥iZem tim,

" Ze se' zAdrZ 43 rutné odtdhne do strany.

Tim uvolni pFiloZka 48 sprahiovaci pdku 27,

kterd nynf v diisledku své vlastni véhy a v

disledku vlastni vdhy €4sti s ni spojenych,

se snaZl nadzvednout epem 41 pf¥iloZku 37

tak daleko, aZ Cep 36 pdky 31 miiZe vklouz-

nout do tuloZného otvoru 40 pfiloZky 37. K

tomu v8ak muiZe dojit jen tenkréat, kdyZ Cep

36. dosdhne své levé koncové polohy, jak

‘tomu je v nulové poloze. Obrys 76 pfiloZky -

+ 37, kterd m4 zvl4stni tvar a je pFizpiisobena
vykyvnému pohybu €epu 36, zabrdni zah&ak-
huti pFiloZky v jiné poloze neZ v nulové po-
loze.

Pokud nenf z4sobnik 21 pfize zapojen,
nabihd p¥ize uprostfed civky, v diisledku
zvla¥tniho pomocného vodide 50 prize. V
tomto postaveni nabird civka, jak bylo jiZ
uvedeno, pfesn& to mnoZstvi piize, které je
dodévéano podédvacim tdstrojim. Nejpozdsji po
jednom zdvihu posuvného vodife 50 pFize
dosdhne &ep 36 své levé koncové polohy,
pfiloZka 37 zasko&f a pomocny vodié 50
pFize spadne do své dolni koncové polohy.

Tim p¥ijde piize 20 do oblasti vodiciho
Gstroji 18 piize, které je ve stejném okamZi-
ku také pravé uprostifed civky 16 a potom
se pohybuje dédle smérem k malému prims-
ru civky 16. Prize 20 se zachyti ve Zldbku
19 vodiciho dstroj{ 18 p¥ize. Tim je synchro-
‘nizovéno veden! piize 20 a obsah zdsobniku
21 pfize.
~ ProtoZe Fidict tyte 17 a 28 jsou fizeny
" spoleén& pro n#kolik soukacich mist nebo
pro viechna soukac{ mista, je na konci tex-
tilnfho stroje umist&n generétor fukce sinu-
sové viny jeho hnaci a Fidici mechanismus,
znézornény v obr. 3, ‘

‘kami,

- stran& Fidicitho valce 79
"'dréZky 93. Vodicl dré¥ka 93 mé takovy ob-
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- Na hrideh 78, uloienem v rdmu 77 stro-

]e, je upevnén Fidict vélec 78 generdtoru
funkce sinusové vlny pomoci Sroublt 80 a

- 81, Hfidel 78 je nezndzorn&nym elektromo-

torem ‘poh&n&n pfes hnaci femen 72 a’'za
zafazeni diferencidlniho soukoll 83 s otad-
které jsou v priméru konstantni.

Diferenciilni soukoli 83 sestdvd z dvoji-

ce kol, uloZené ototné a st¥edové na hiideli

78, s:ozubenym kolem .84 a Femenici 83, s
unéSetem 86, ktery je nezdvisle na otad¢kéach
dvojice kol a hfidele vykyvny kolem osy

_hiidele, a ze stfedovym v{stupnim kolem 87,

které je pevn& spojenc se hfidelem 78.
UnéSel 88 mé stavdci pdku 88. Na kon-
ci unéede 86 je ototnd uloZena dal3i dvo-
jice kol 83, ktera sestdvd z v&tsiho ozubené-
ho kola 90 zabirajiciho s ozubenym kolem
84, a z men§ih0 ozubeného kola 91, zabi-

‘I’HJICIhO se stfedovym vystupnim kolem 87.

Ridici védlec 79 mé dvé vodici drazky 92

‘a 93, které jsou navzdjem oddé&leny a vedou

v uzavfené faFe kolem obvodu Fidiciho vél-
ce 79.

Na levé stdng rému 77 stroje je na kon-
sole 94 upevn&n &ep 95, kolem kterého je
vykyvnéd Fidici pdka 96. Vodici viletek 97,
ktery je upevnén na konci #idici paky 96
a je snadno oto&ny, zabird do vodici draz-
ky 92, Kluzédtko 98, upevnéné na ¥dicl ty€i
18, je vedenoc ve v?fezu 99 provedeném v
Fidici péce 96. Pri otddeni Fidiciho vélce 79

2 M7

provddi fidici- pdka 968 nucen& kyvadlovy

‘pohyb, takZe Fidici ty& 17, kterd na nskoli-

ka soukacich mistech nebo na viech souka-
cich mistech textilniho stroje ¥idi wvodici
Gstroji 18  pf¥ize, je posouvdna vratng ve
sméru 8ipky. Vodici drédZka 92, konsola 94
a Fidici pdka 98 néleiejl k r1d1c1mu tstroji

-pro vodici tstroji 18 pFize.

" Rovn&Z na levé sténd rdmu 77 stroje je
upevnéna zahnuta konsola 100, kterd ma
otvor 181, ktery spole&ns s otvorem 102 v .
rému stro'je slouZi k pfimkovému vedeni ii-
dici tyfe 28. Konec ¥idici ty€e 28 je ohnuty
a je zavéSeny do fidici pdky 183, kterd po-
dobné jako Fidici pdka 98 nese na svém jed-

‘nom konci vodici valedek, ktery na vykresu

v obr. 3 neni viditelny, protoZe na zadni
zabird do vodici

rys, #e pfi ot4€eni Fidiciho védlce 78 vznikne
sinusovy prib8h pohybu na ¥idici pdce 183
a na Fidici pdce 28. Vodici drédZka 93 slou-
Zi proto ve spojeni s Fidicim valcem 79 a
s Fidici pdkou 183 jako generédtor sinusové

‘funkce pro fidici ty¢ 28, a tim i pro zésob-
.nfk 21 p¥ize, ktery je v tomto obr. 1 a 2

Fizen ty¢i 28.
Vystfednikovy hiidel 104 ]e rovnéZ ulo-

- Zen do rédmu 77 stroje. Je pohénén Fetszo-

vym kolem 105, ktery je &ldnkovym Fet&-
zem 107 spojen s druhym Fet&zovym kolem
108 upevn&nym na hiideli 78. Dva v{stFedni-
kové kotouce 108 a 109 jsou rovndZ pevné
spojeny s vystfednikovym hiidelem 104. Na
v?strednikovych kotoudich 108 a 109 jsou
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oton& uloZena dv¥ loZiskovd pouzdra 112
a 113, opatfend jednoramennymi pé&kami
110 a 111,

Pédka 110 je €epem 114 kloubov# spojena
se stavici pdkou 88 unédlele 88. P¥ otsde-
ni vystfednikového hiidele 104 je v dfisled-
ku tohoto spojeni unaZed 86, se zietelem na
stfedni osu hfidele 78, otdfen v radidlnfm
sméru p¥i kaZdé otédce vystfednikového hii-
dele 104 0 urdity Ghel kupFedu a dozadu.

Prevodové poméry jednotlivgch ozubengych
kol diferencidlnfho soukoli 93 a ostatni roz-
méry &4sti, spojengch se hifdeli 78 a 104,

jsou zvoleny tak, Ze p¥i otoeni unéSefe 86 .

v otdfivém hnacim sméru zidstdvaji otdtky
Fidictho vélce 79 pondkud za st¥ednimi o-
tafkami, a obrdcen& pri otofeni uné3ele 86
proti hnacimu sméru otdfen! tyto ot&tky
fidictho védlce 79 jsou pongkud v pFedstihu.

ProtoZe trvalé mé&n&ni otaSek #idictho
valce 79 Fizenym diferencidlnim soukolim
93 vede k nepretrZité zm&ns Ghlu prekriZe-
ni vrstev piize, a proto¥e z tohoto divodu
je trvale m&n&n potFebny obsah v zésobni-
ku 21 pfize, je zapot¥ebi kompensace p¥i-
sludnym m&n&nim ¥dictho pohybu ¥dict ty-
te 28. To se provddi nésledujicim zpdso-
bem: . -
Na dn& rdmu 77 stroje je upevn&na kon-
sola 115, kterd je opatfena Sepem 118, ko-
lem kterého se ot4¢i dvouramenna péka
117,

Na levém konci dvouramenné péky 117
* Je upevnéno kluzdtko 118, které zahird do
vytezu 119 Fidici p4ky 103.
"~ Druhy konec dvouramenné péky 117 mé
vyfez 120, do kterého zabird kluzdtko 121
kardanového kloubu 122, Kardanov§ kloub
122 je umfstdn na jednoramenné péce 111.

V dbsledku vystfedného uloZenf jednora-
menné péky 111 provddi dvouramennd p4-
"ka 117 pii ot4feni vyst¥ednikového hiidele
104 kyvadlové pohyby, kterymi je m&n&n
bod otdfeni ¥idic{ pdky 103, ureny kluzat-
kem 114. Zmé&na bodu otdeni ¥idici péky
103 nastdva v tom smyslu, ¥e p¥ predbih4-
nf otdek fidictho vélce 79, to znamen& p¥i
.zvétSujicim se dhlu prekifZent civek, se
zmenSuje akumulované mnoZstvi p¥ize, a pti
. zpoZdujicich se otd¢kdch se toto mnoZstvi
piize zvétSuje. Kluzétko 118 musi byt tedy
pii pfedbihdni otdfek posouvdno smérem

vzhiiru a p¥i zpoZdujicich se otdfkach musf

byt posouvdno smérem dold, aby Fidici po-
~hyb Fidici tyle 28 z&sobniku 21 pifze byl
ménén podle daného t&elu. _

V prib&hu jednoho taktu vodictho dstro-

j{ 18 pfize z nulové polohy, znézorndné v

obr. 1, do levé koncové polohy, odtud pFes
stfed civky 16 k pravé koncové poloze a
zase nazpét k nulové poloze, je z&sobnik 21
prfze nésledujicfm zpisobem napliiovdn a
vyprazdiiovén.

PF{ pohybu néb&’ného bodu p¥ize od neu-
trdlniho obvodu civky 18 k nejmen3imu ob-
vodu civky 16, vykyvuje se zdsobnikovd pé-
ka 28 do prava a prodluZuje p¥itom smyé-
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ku p¥ize, jeji¥ obsah pochézl z nezngzorn&né-

ho 'poddvaciho ftstroji pro p¥zi: Pii zpét-
ném postupu néb&¥ného bodu prize od nej-

- . mensfho ebvodu civky 18 k neutrdlnimu ob-

vodu civky 16, vykyvne zédsobnikovd péka
28 jedtd vice do prava aZ do své koncové
bolohy, kterd je prizplsobena okamZitému
cbvodu civky. Zdsobnik 21 p¥ize mé nynf
nejvétsi obsah vztahujici se na okamZitou
polohu p¥ize. .

Pii pohybu néb&Zného bodu p¥ize od ne-
utrdlniho obvodu cfvky 16 k nejv&t§imu ob-
vodu civky 16 a nazps&t, vykyvuje zésobni-
kovd pédka 26 rovndZ nazpst do v§choziho
postaveni. Akumulované mnoZstvi pifze
smytky, kterd byla pred tim zvétSena, se
soufasné navijf na k¥iZem soukanou.civku
18, Préve vyli€eny d&j napliiovan! a vyprazd-
flovén! zésobniku 21 p¥ize se opakuje od
jedné vrstvy ke druhé. 4 '

V obr. 6 je graficky zndzorn8n pohyb né-
b&Zného bodu pfize v pritbéhu jednotného
dvojitého zdvihu vedeni pifze. Na tse&ce
je nanesen &as t, ktery za®in4 a kon&i s &a-
sovym okamZikem, ve kterém nédb&Zny bod
pfize se dotkne neutrdlnftho obvodu civky
18. Na pofadnici je nanesena délka civky,
a sice znameng —1, popfipadd +1 tend,
popFipadé silnjsi konec civky.

N&b&Zny bod prize putuje od neutrélniho
obvodu rovnomérnou rychlostf k nejmensi-
mu obvodu civky 18, kde se pohyb zpomall
a smdr pohybu se obréti. Po krdtkém urych-
leni postupuje ngb&Zny bod p¥ize rovnomé&r-
nou rychlostf pres neutrdlni obvod civky
18 aZ k nejvstsimu obvodu civky 16, kde
se pohyb opét zpomali a smér pohybu se
opét obréati. Po krdtkém urychleni postupuje
nab&Zny bod pfize znovu rovnomérnou. rych-
losti ve smé&ru k nefmen¥fmu obvodu civ-
ky 18. Jakmile se v pribé&hu. tohoto pohy-
bu dosdhne neutrélnfho obvedu, je jeden
dvojity zdvih vedeni pfize ukonéen.

Ve stejné fasovém tseku, ve kterém ve-
deni piize provddi dvojity zdvih, napliiuje
se a vyprazdiiuje se zésobnik 21 p¥ize padle
grafického zn§zorn&nf zakresleného v obr 7.

Ve znézorn&ni podle obr. 7 je na tsetce
nanesena doba- t napliiovactho a vyprazdiio-
vacfho d&je. Na potadnici je nanesena dél-
ka s akumulované piize.

V- nulovém Casovém okamZiku, kdyZ né-
b¥&Zny bod p¥ize se dotkne neutrdlntho ob-
vodu civky 18, zatne akumulaéni d&j podle
sinusové funkce. V okam#iku 1, kdyZ ndbsZ-
ny bod piize se dotkne nejmendtho obvodu
civky, je akumulace pi¥ize z&sobnikem 21
pfize nejvstsi. V okamZiku 2, kdyZ nab&Zny

.bod pFize ve sméru k nejvét¥imu obvadu

civky 16 se op&t dotkne neutrélnihe  obvo-
du, je délka akumulované p¥ize nejvstsl,
akumulovéni prestane a zatne vyprazdiio-

- véni zdsobniku 21 p¥ize. V ockamZiku 3, kdyZ
‘néb&Zny bod pifize se dotkne nejv&tiiho ob-

vodu - civky 16, je odevzddvéni piize zdsob-
nikem 21 p¥ize nejvétSi. V okamZiku 4, kdy%
ndbé&Zny bod piize ve sméru k nejmensfmu
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obvodu clvky 16 se opét dotkne neutrdiniho
.obvodu civky 18, pPestane vyprazditovani
zdsobniku 21 p¥ize & zane nové naplilovéni.
Napliiovdni a vyprazditovdni zdsobniku 21
pfize nastdva pribliZn& ve tvaru . sinusovky.

Vynélez samozfejmé& neni omezen na po-
psany a znézorn&ny priklad provedeni.  V

14

. rédmei my§_lenky- vyndlezu jsou moZné také

jind provedeni. Vodic! draZky . Fidiciho védlce
73 mohou byt nahrazeny ridicimi obrysy ji-
ného druhu. Také jednotlivd uspofddéni-ty-
Covi a pfevodldl mohou byt v rdmci vynédlezu

- rlizn& provedena.

PREDMET VYNALEZU -

1. Zphsob navijen! kuZelovitych, kiiZem
soukanych civek p¥i konstantni rychlosti
pfivodu prize, prifemZ riizné navijeci rych-
losti mezi velkym primérem civky a malym
primérem civky jsou vyrovnény periodic-
kym naplilovénim a vyprazdiiovdnim ¥ize-
ného z4sobniku piize, vyznadujici se tim,
¥e prize se pfivddi do zdsobniku p¥ize v tom
fasovém tseku, ve kterém se pfize vede v
prostorové spirdle od toho mista délky civ-
ky, kde obvodova rychlost civky wodpovida
rychlosti pfivodu pfi{ze, k nejmenSimu ob-
vodu civky a zpét, a odvadi se ze zdsobni-
ku pfize v tom ¢asovém Useku, ve kterém
se piize vede od uvedeného mista k maxi-
mélnimu obvodu civky a zpét, pfitemZ o-
kam#itd hodnota délky akumulované piize
se méni sinusovit, a amplituda sinusové
viny jé imérnd maximdini délce akumulova-
né pfize, které je zapotiebi bghem kaZdého
jednotlivého akumula&niho déje.

2. Zplisob podle bodu 1, vyznaujici se
tim, Ze maximélni délka akumulované pii-
ze, které je zapotfebi v prib2hu kaZdého
jednotlivého akumula&niho dé&je, se udini a-
mérnou kuZelovitosti civky, obrdcend tmér-
nou kosinu poloviéniho Ghlu pfekfiZeni pii-
ze a dile obrdcen& umé&rnou obvodu civky.

3. Zphisob podle bodu 1 nebo 2, vyznadu-

jict se tim, Ze amplituda akumula&nich drah

pifze v akumulaénich tstrojich p¥ize, nasté-
vend v zévislosti nd kuZelovitosti a na dhlu
ki¥fZeni prize, se plynule mé&ni v zAvislosti
na obvodu civky.

4, Zptsob podle jednoho nebo nékolika z
bodlt 1 aZ 3, vyznadujici se tim, Ze pFize se
pfivadi do zdsobniku pfize a z ného odvé-
di ve fdzi s pohybem néb&Zného bodu piize.

5. Zplsob podle kteréhokoliv z bodd 1 aZ
4, vyznadujici se tim, Ze po v§mé&n& civek
nebo pFetrhu pFize se pfize pfestane akumulo-
vat, navijend pfize se nejd¥ive drZi pomocnym
vodifem piize a vodicim Gstrojim pro piizi
se pFevezme teprve tehdy, kdyZ se pohybu-
je ve sméru k malému obvodu civky, pfifemZ
zérovell se op&t zahdji akumulovdni pFize.

6. Zarizeni k provadéni zplsobu podie
kteréhokoliv z bodd 1 aZ 5, vyzna&ujici se
- tim, Ze zlsobnik (21) p¥ize mé akumulaéni
tstroji (26, 31, 37) pro piizi, kterd jsou ii-
dici ty&f (28) spojena s generdtorem funkce
(79, 93, 103) sinusové viny, pfifemZ zdsob-
niku (21) p¥ize je p¥ifazen stavéci €len (35),
Fizeny obvodem civky a m&nici amplitudu
dréhy akumula&nich dstroji {26, 31, 37).

7. Zarizeni podle bodu 6, vyznaujici se

tim, Ze generdtor funkce (79, 93, 103) sinu-
sové viny je na textilnim stroji upraven cen-
trélng, pro spole¥né frizeni zdsobnikdl (21)
pfize n&kolika pracovnich mist nebo vSech .
pracovnich mist. -

8. ZaFizenl podle bodu 6 nebo 7, vyznadu-
jici se tim, Ze jako generétor funkce (79,
93, 103) sinusové vilny je upraven klikovy
pohon.

9. Za¥izeni podle bodu 6 nebo 7, vyzna-
Cujici -se tim, Ze generdtor funkce (79, 93,
103) sinusové viny je opatfen Fidicim val-
cem (79], ktery je otdfivy a md fidici ob-
rysy a snimaci ustroji pro ohmaténi Fidi-
cich obrysi, spojené s Fidict ty&f (28), kte-
réd vede k zdsobnikiim (21) pfize.

10. Zafizeni podle bodu 9, vyznadujici se
tim, Ze s Fidicim Gstrojim generdtoru funkce
(79, 93, 103) sinusové viny je spojeno ¥i-
dici ustroji (92, 94, 96) vodiciho dstroji (18)
pro pfFizi. . C

11. Za¥izeni podle bodu 9 nebo 10, vyzna-
tujici se tim, Ze #{dici vdlec (79) je na
pohéan&né stran& spojen s diferencidlnim
soukolim, jehoZ unéd3e€ (86) je prestavitelny
za uc¢elem zmény otacek. _

12. Zarizeni podle bodu 11, vyznadujici se
tim, Ze unadel (86) a Fidici pdka (103) ma-
ji spoletné f¥idici prevodové dstroji (106 aZ
121). ' _

13. Zafizeni podle bodl 6 aZ 12, vyzna-

AA(‘Eujici se tim, Ze zédsobnik (21) pfize je vy-

tvofen jako smylkotvorné ustroji a je na
mistech pro odklédné&ni pFize opatfen valef- -
ky (23, 24, 25), jejichZ stfedni osy jsou v
nulové akumulaéni poloze piesazeny tak, Ze
rovina, proloZend stfednimi osami vné le-
Zicich véleCki (23, 25). bud neproting st¥ed-
ni véletek (24), nebo se ho prévé jesté jen
dotyka. -

14, ZafFizeni podle bodu 13, vyznadujici se
tim, Ze v8echny véaletky (23, 24, 25) majf
stejny primér, pfiemZ vzdélenost st¥edll
vné leZicich vale€kt (23, 25) odpovidd dvoj-
nésobku aZ trojndsobku priméru véletkd
(23, 24, 25). '

15, ZaFizen! podle kteréhokoliv z bodd 6
aZ 14, vyznatujici se tim, Ze na kaZdém pra-
covnim misté textilniho stroje mezi zAsob-
nikem ({21} p¥fze a vodicim dstrojim (18)
pro pFizi je upraven zarazovatelny a vyifazo-
vatelny pomocny vodif (50) pfize, pro za-
vedeni prize {20) pfi rozbihdni na ono misto
délky civky, na kterém obvodova rychlost
civky odpovidd rychlosti privddéni pFize.

- 16. Zaf{zeni podle bodu 15, vyznatujici se
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-ilm, Ze pomocni vodi¢ (50) pfize sest_a‘v.é, 18. Zaffzen! podle bodu 17, vyznatujici se
ze t¥menu vytvofeného do sedla. tim, Ze aretalni Gstroji (48, 47, 57) je spra-

17. Zarizeni podle bodil 6 aZ 16, vyznadu- Zeno s vyFdzovacim mechanismem pomocné-
jict se tim, Ze zésobnik (21) p¥ize je spo- ho vodi&e (50) pfize. :
jen s aretatnim tstrojim (46, 47, 57). : ‘ '

| 5 listﬁ vykresii
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